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Swpblwl Sanywé wjwh
Snnh Innyjwé uwiyn pynid’
NN GhwinwinbuwlyGbpp h NN Lhnwadkbp onzulul | SrGruhG
(u.5+u.6)
dwu duwiu
1 2 3 4 5 6
CLIUUGLE GyYuUnEsLGP
10 6006.40 | 566006.40 0.0
e (nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300) SR A
wjn pynud
1100 |1. 3UMPYLP G4 SNHNPEED 7100 | 131759.3 | 131759.3 X
(1inn 1110 + winn 1120 + wnn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wyn pynid’
1110 |1.1 Qnijpwjhl hwpltp wozwpd gniyphg 7131 | 54991.2 | 54,991.2 X
wyn pynud’
Qnujpwhwpl hwdw)Gplbph Jwpswlwh nwpwéplbpnud qulynn .
1111 2bliphin L hGnpyniGGtinh hwdwn, nphg’ 29,691.2 | 29,691.2 X
dhahywlwh whéwhghg 14,5755 | 14,575.5
hpwjwpwlwywiw widwlghg 15,115.7 | 15,115.7
1112 3Innh hwpy ht}:ﬁmjﬁpﬁhph Jwpgwlwh tnwpwéplhpnud qunGynn hnnh 25,300.0| 25,300.0 X
hwdwp, nphg
Qynin. Gawlwynipjwh hnnkp 42154 42154
ng qunun. Gawlwynipjwl hnnbp 21,0846 | 21,084.6
1120 1.2 QnuypwjhG hwplbp wy; gnuyphg 7136 | 54646.6 54646.6 X
wjn pynud’
1121|  Qnupwhwpl thnfuwnpuwidhenglbph hwiwp 54,646.6| 54,646.6
1.3 Uypwbpltnh oquwgnpdiwh Ywd qaponiGbnipjwb
1130 hnwlwlwgiwG pouywngnipwl JSwplbn 7145 | 11621.5 11621.5 X
wyn pynd’
1131 Sknwlwl wnupptip 71452 11621.5] 11621.5 X
(tnnn 1132 + winn 1135 + winn, 1136 + winn 1137 + winn 1138 + wnn,
1139 + 1nnn 1140 + wnn 1141 + iinn 1142 + winn 1143 + winp
1144+wnn 1145)
wjn pynid®
w) Jwdwylph nwpwépnid Gnp kGptiph, 2hGnepynGhEph
1132 (OEpwrjw) ng hhdGwlwa) 2hGupwpnipynil (nbnwnpiwi) 1262.0 1262.0 X
pnijinynipjwl hwdwn (nnn 1133 + winn 1334),
nphg’
1133 wuw) IpdlGwlhwh phGnepyniGGlph hwiwp 1,230.0 1,230.0 X
1134 wp) N hpdGwlwh phGnegyniblbbph hwdwnp 32.0 32.0 X
p) Iwdw)lph Jupswlwh nwpwépnid 2LGpkph, zhGnipnLGGEph,
pwnwpwzhbwlwb wy opjlinGEph Yhpwlwenigiuwd,
; nidtinwgdwi, YbpwlwlqGiwi, wpnhwlwiwgiwh %
Has wfuwinwlpltp (pwgwnnipjwip 33 opkiGunpupjwip uwhdwGywsé o S0 A
2hGwpwpnipjwb pnypndnipynil swywhwbgynn nhwptiph)
Ywwnwpbne pnyjpinynipjwl hwidwp
q) Iwidwylph Junswlwh vwpwépnid pkGpkph, 2hlnLpynLGGeph,
1136 punuwpuwhlwlwb wy opjblinGbph pwlndwh pniynynipjwi 35.0 35.0 X
hwdwnp
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n) Iwdwylph nwpwépnid ngbijhg fushsplbph L (Yuwtd) Sfuwuninp
wpuwnpuwiph Jwdwnph, huly hwipuyhG uGGnh opjklwnGEpnLy’
nqbihg udhspltinh b (Ywy) dfuwhuninh wpnwnpwiph hpwgdwG
pnynynipjwl hwdwnp, Gyl pynud’

3,420.0

3,420.0

X

-nqtilhg fudhsplbiph hpwgdwh hwdwp hhab. 2hG GEpuncd

1,836.0

1,836.0

-0tuwfunwinh hpwgdwl hwiwp hhGwlwd 2hG GBpunid

1,584.0

1,684.0

1138

&) Junduyliph twpwépnLd pugopju YuwSuwinp Yugqiwlbpwbpnt
pnjiinynipjwl hwdwp

315.0

315.0

1139

q) Iwdw)lph nwpwépnid hknniy Jwnbihph, nbruGhlwlwh
hennyGtph, henniywgywsé quiqtph dwipwéwiu wnlinph
YEwnknpnid hennuy Junbihph, wuGhwlywi hbnniyGeph,
hbnniywgywé quqbph Jwdwnph pnijjunynipjwl hwdwnp

600.0

600.0

1140

) 3wdwytiph tnwpwépnid wntanph, hwbpught uliGirgh,
quuindw(ph, pwhnudny fuwntiph L dhSwlwhuwnbiph
Yuquiwlbpwdwh opjklwnGtpp, pwnGhplbpp (uwniGwbpp),
fuwnwnliipp dwdp 24.00-hg htiwnn wfuwinbine pnyjpunynipjw
hwdwp

300.0

300.0

11141

0) Iwdwpwnwpuwjhb YwGnGGEphG hwiwwwunwuhuwb pluwi
Pwnwph L pwnwpuwjhG hwiwGpGph nwpwépnLd plunwlh
LG0 1wl hwidwn

1142

P) Fwdwylph nwpwépnid wpnwphl gnywqn nbnwnpbpnt
pnyjuinynipjwl hwidwp

4,117.5

4,117.5

11144 ]

duw) Jwdw)bph nwpwépnid (pwgwnnipjwip pwnwjha

hwiw)Gpltph) dwpnwwnwp nwpunt (pwgwnnipjwip ppniqwyhG

nwpuhltnh) dwewynipynilG hpwlwGwglbn pnyjngdnipjwi
hwiwn !

30.0

30.0

1145

dp) Bwllwndtp dbwnwnbbnhg wwwpwuwndws hpbph dwlpwéwfu
weniywdwnph pnyjnynipjwl hwdwp

75.0

75.0

dq)Zwlwyliph wifwinidp $hpuuyhl whywintdikpnud
oguuugnpskint pnuyjnynipjwl hwiwp

300.0

300.0

dn)vwtmplbpoud , Ypuyuljibpnd nkthlwlwh htinniljukph
Jwdwnph paijnynipjwl hwiwp

240.0

240.0

) Zwlwjuph nwpwépnud hwbpuyht utinh ugquultpydwh b
hpwgdwi pnuypnynipjwl hwdwp

590.0

590.0

Znqthwbiquinh Shuwlunwpnipjub Swnwynipynikph
hpuwlwiugnud

250.0

250.0

1150

1.4 UypwipGtph dwnwlwpwpnuihg b Swow)nipjnLlGlpp

dwwnnigniihg wjp wwpnwnhp YSwplbp
wyn pynid’

7146

10500.0

10500.0

11561

JwdwyGph pymegl Yswnynn whnwlywo winLppbp
(tnn 1152 + winn 1153 )
wjn pynid”

10500.0

10500.0

1152

w) Lwnupwghwlwl Yugnipjwl wlnbp gnwigkint, npwig GwuhG
punwpwghltiphG YnyGwlh YYuywlwattp, punwpwghwlwh Yugnipjwi
whwnbipnud Yuwnwngwé gpunnuiGhpned thnthnfunipyntGGbp, |pwgnudGhp,
nunnnudlien Yuenwpbipne b ybpwlwiobiw Yuwwlgnipjwip
YYuywlwGabn twpne hwiwnp

2,500.0

2,500.0
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P) Lninwpwywa gpwubbjwyGtph Ynndhg Gnunwpwlwl dwnwnipjniGihp
Luunwpbyn, Gninwpubwi Ywpgny Junbpugydweé tuunwenpbiph
UpYGophGwlGbp nwynt, GpYwé dwpdhGGtnh Ynndhg qnpéwnplbph
Owfuwqstip L nhdnudlhp Yuqdbine, thwunwenpbph wwingbibp hwikpn L
nnwighg pwnywéplbn tnwnt hwdwp

8,000.0

8,000.0

1200

2. MUTSNLUYUL nPUUUTLNNILED

(ninn 1210 + winn 1220 + wnn 1230 + winn 1240 + winn, 1250 + wninp
1260)

wyn pyntiy’

7300

325317.7

325317.7

1250

2.5 Lhpwghl GEpphlb wwznnGwlwh npwdwGnphlbp’ unwgyws
Yunwywpiwh wy) dwhwpnwyGtphg
(wnn 1251 + winn 1254 + wnn 1257 + nnn 1258)

nphg

7331

325317.7

325317.7

1251

w) Mbwnwywh pjnigbihg hiwluwlywh hwiwhwppbgiwh
ulqpnilpny npwdwnpynn pnuinwghwibp

321,316.7

321,316.7

1254

p) Mbwnwlw( pjnigbihg npwidwnpynn wy) nnunwghwitp
wjn pynci’

0

0

1255

pw) Jwiw)lph pjnipbh GYywinunbbpp GYwqbglng” 33
onklipGEph Yhpwpydwh wpnyniGpnid hwiw)Gph pynipkh
GYwdnunGbiph Ynpniunbbph whnnupywi Ynndhg
thnfuhwwinigynn gnidwpGhip

1256

pp) wyl nnunwghwibp

1257

q) MEnwlwh pynpbhg inpwdwnpynn GuwnwlwhG
hwnlwgnudGbp (unipyblghwibp)

4001.0

4001.0

| 2.6 Ywwhww Gepph0 Ww2nnGwywh npwdiwzGnphGbp’

unwgywd junwywnpiwh wy] dwiwpnuwyGtphg
(winn 1261 + winn 1262)
wjn pyntyd’

7332

1261

w) Mewnwlwl pynupbhg Yuuhunwy dwhuwtph $hiwGuwynpdwh
GwywunwluyhG hwwinlwgniiGbp (unpytGghwihn)

1262

p) 33 w)| hwiw)lpltphg Yuwwhwnw| dwiuutiph Phlwbuwdnpiwi
Gwywuinwyny uinwgynn wuwnnGwlwh npwdwGnphGbp

nphg’

1263

GnLuwl pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gwiwynipjwh swhuubph
Phiwluwynpiwh Guwinwyny dlwynpywé Ghenglhiphg

0

X

1300

3. USL syuunrsusr
(tnn 1310 + winn 1320 + wnn 1330 + winn 1340 + wing 1350 + wninn
1360 + wninn 1370 + winn 1380)

wyn pynud’

7400

108929.4

108929.4

0.0

1330

3.3 Qnuyph Jupdwlwpnipjnilhg GYwdnunGbp

(i, 1331 + i 1332 + wnn 1333 + 1334)

wyn pyned’

7415

13174.3

13174.3

11331

Swdwylph ubihwlwbnaepipil - hwdwpdnn hanbiph Jwpdwlunepiub
JuwpdwyGwnplbbp

6,973.3

6,973.3




Swpklwh Sznywé wjwh

Snnh Innws win pynid’”

NN Blywinwwnbuwlbbpp h NN ClnwaikGp [wnzuluwG | SnGnunG
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6

1332 Fwidw)lph Jupswlwl nwpwépnid quniynn whnwluwlb 0.0 ¥

ubithwywGnipiniG hwiwpynn hnnbph Jwpdwlwnigjwi )
-qnunuinbunbuwlwi Gawlwlnupywh 900.0f 900.0
-ng gyninuniunbuwlwi Gowlwlynupywa 6,073.3| 6073.3

1333 Jwidwlph upswiwl nwpwépnid qulynn whunnipjwi L 0.0 X
hwiw)Gph ubthwhwinipjwlp wwwnlwing hnnwiwubph '

1334 U gnuyph JuipdwlwinipjniGhg dninpbp 6,201.00] 6,201.00 X

3.4 3wdwyGph pynipbh BYwidnunbbp wwpwhpGkph
L dwwnwlwpwpnuihg b dwnwynipynLGikph dwinnigniihg R I Hai X
(winn 1341 + winn 1342)
wyn pynud’
Jwdw)Gph ubthwywbnipynil hwinhuwgnn, wyn pynid whpwgniply,
hwiw)Gphl npwbu ubthwhwinipnil whgwé wwpwlplbph

1341 (pwgwnnipjudp hhaGulwh dheng, ng Gyntpwljwl Yud pwpdpwpdbp 0 X
wlwhy hwlnhuwgnn, hGswbu Gwl hwiw)Gph wwhnrunbGbpnud
wwhynn wwpwipwljnipwlwh wpdtpltph) Jwswephg Gnunpkn
Mbwnnipjwl Ynndhg inbnwlwi hGphwlwewywpiws SwpdhGGEphG

1342  wwwnhpwljwsé |hwgnpnipyniGbbph hpwlwiwgiwd Séwiuubiph 5,357.1| 5,357.10 X
Phlwbuwynpdwd hwiwnp whnwlwb pynigkhg unwgynn dhenglbp

1350 |3.5 ywpswywh quGdnudbbp 7422 | 90198.0 | 90198.0 X

(nnn 1351 + wnn 1352 + innn 1353)
wjn pynud’

1351 Shnuwlwh YawnpGbp 88,463.0 | 88,463.0 X
sunnuiljub J&wpukp 46163.0 46,163.0
pwlsnipjutt hwwnnily uyywuwpynidhg Ununpbp 2700.0] 2,700.0

“wnputhwbnt pjut {&wp 38000.0| 38,000.0

-2hGwnpwpnipjwl wyjwpunp thwunwgpbpnt hwdwp 300.0 300.0

-ingnupltip L wdnipnbbp Yuqiwybpwbine hbn juwgws wytu 1300.0f 1,300.0
JwiwyGph Jupswlwh nwpwépnid hGphwljuwd uwnnLEwa 26GpLph,

1352 2hGnipyniGbtph ophbwlwhwgdwh hwiwp YSwnphbp 17000{ 1700.0 X
Optilipny uwhdwhywé nhwpbpnid hwiw)GpuihG hhdGwplyGapp
4nnahg wrwlg wnbnwlywh nnupph qubédwh dwwnnigynn

1R, Swnwjnipjnililiiph Yuwi Ywwnwndnn gnpénnnipyniGGhph nhiwg e 99 X
unwgynn (quGadnn) JawnpGkp




SwpbYw Sainywéd wyjwb

Snnh Innywé wyn pynid’
NN Gywitnwinbuwybbpp h NN Clnwadkhp inzaliud | SrGRiie
(u.5+u.6)
dwu duwiu
1 2 3 4 5 6
Zurdwjuph wwpwbdpnid pktph fud phtnpub wpnwpht twkupp
thnthnjung YEpujwrenigdul wpunwipbikp junwpkine hwdwp 15.0 15.0
hwdwjuph dwinnigus Swnwynipiniuibph ghiwg thninhuwnnigdw ’ ’
Jdwp
1360 3.6 Unuinptip wintjdtinhg, nniquipGnhg 7431 200.0 200.0 X
(innn 1361 + winn 1362)
wyn pynud’
Jwpswlwi hpwywhiwhunnudGiph hwdwp nbnwlws
i hGpGwlhwrwywpiwl SwpdhGitph Ynndhg wwnwuhiwbwndnepjwh e Pl -
Untuinpbp hwidw)Gph pjnugbh GYwindwdp unwGabws
1362  wwydwlwgpwjhb wwpinwynpnepyntlGGhph sYwwnwnpiwd nhiwg 0 X
quhaynn ninLdtinhg, o g
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